

Автопробег в Курортном районе посвятили 81-й годовщине снятия блокады Ленинграда

Светлана Быкова Опубликовано 25 января 2025, 18:11

В мероприятии приняли участие ветераны, молодежь и почетный гость — генерал-майор Ярков



Фото: https://t.me/av_zabaykin

В Курортном районе состоялся традиционный автопробег, посвященный 81-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, сообщил в своем телеграм-канале глава администрации Курортного района Александр Забайкин. В мероприятии участвовали блокадники, ветераны, активисты молодёжного движения и участники военно-патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж».

Одним из самых значимых участников стал генерал-майор Иван Дмитриевич Ярков, чей боевой путь охватывает различные вооруженные конфликты XX века. От площади Свободы колонна из 15 автомобилей отправилась к мемориалу «Разорванное кольцо», где участники почтили память погибших героев минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.

Забайкин подчеркнул важность сохранения памяти о подвиге ленинградцев и советских солдат, передавая эту память будущим поколениям. Он выразил уверенность в победе России в защите своего суверенитета, опираясь на исторический пример стойкости и мужества наших предков.

Курортный район